

DJ探訪視障人士

澳廣視義工隊於日前探訪仁慈堂盲人重建中心，希望藉此讓隊員增加個人與團體的協調能力，從而提高團隊精神，加強彼此的合作與溝通；但是，隊員們今次探訪的收穫並不止於此。

探訪活動中，部分隊員矇上眼睛，從而代入視障人士的世界，沒有矇眼的成員要從旁協助他們做各樣的活動，例如，由視障人士帶領“參觀”盲人重建中心、與他們一同彈奏不同的樂器，還有學習編織毛衣和電腦等。

在活動尾聲，各隊員走在一起分享了今次探訪後的心靈體驗。隊員均表示今回探訪讓大家對視障人士有了進一步的認識，雖然他們看不到我們的花花世界，但是他們的心靈是美麗的，他們不但沒有放棄自己，還克服了他們的視障問題，繼續努力生活，樂觀面對逆境。

《生活朝點》主持之一

的劉宇亨說：“剛開始矇着眼睛的時候，我有一種被黑暗束縛住的感覺，感覺很不舒服，但是，這個感覺過了之後，便覺得我跟同伴的交流非常自然，亦有一種交流的慾望，這種轉換非常有趣。今回探訪是我人生中的一次特殊體驗。”

“探訪中我們準備了一些茶點和食物包，送給院友們作聖誕禮物，但我們在探訪中所獲得的聖誕禮物更寶貴。”正如《圖

書館的自由式》主持林迪在分享時所說的：“非以亦人，乃亦於人；在服務他人時，你會享受施的喜悅和幸福，而你心靈上的得着必比受的那個多。”

部分隊員的訪後感經過剪輯後，於本周六，十二月廿四日早上十一時的《小城大愛》節目內播出；分享他們探訪後的感受之餘，希望亦能感染心靈，發放關懷與愛心給身邊的人。錯過直播節目，可透過澳廣視網站 www.tdm.com.mo，電台節目網頁內進入“小城大愛”的節目專頁，收聽部分環節重溫和發表意見。



DJ與視障者合影